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Zimní stadion se modernizuje

Do centra krnovské městské části 
Kostelec zajíždí v současné době pou-
hé dva autobusy městské hromadné 
dopravy (MHD) denně. Jejich počet se 
zvýší od 1. září, kdy začnou platit změny 
v jízdním řádu na lince 856804 nemoc-
nice – Kostelec, prádelna – autobusové 
nádraží – Petrův důl. 

„Změny se dějí proto, že k 30. červ-
nu byl ukončen provoz základní školy 
na Bruntálské ulici v Kostelci a školou po-
vinné děti z této lokality budou od 1. září 
2007 navštěvovat převážně základní ško-
lu na Janáčkově náměstí. Z tohoto důvo-
du bude proveden přesun některých spojů 
z linky 856801 na linku 856804, což se 
v konečném důsledku projeví zavedením 
nových spojů do Kostelce tak, aby byla za-
jištěna doprava žáků v ranních hodinách 

do školy a v odpoledních hodinách ze ško-
ly. Touto změnou dojde zároveň k poměr-
ně velkému rozšíření dopravní obslužnosti 
MHD lokality Kostelec,“ uvedl vedoucí 
odboru dopravy a silničního hospodář-
ství Miroslav Mohyla. Konkrétní změny 
jízdního řádu MHD budou včas zveřej-
něny na webových stránkách města Kr-
nova www.krnov.cz a na plakátech v au-
tobusech MHD na daných linkách. 

Rozšíření dopravní obslužnosti nebu-
de jediným letošním zkvalitněním MHD 
v Krnově. Město Krnov má ve svém 
rozpočtu vyčleněnou částku půl milio-
nu korun, která je určena na výstavbu 
nových přístřešků na zastávkách MHD. 
„Ve fázi přípravy je vybudování přístřeš-
ků na ulici Ježnické, na ulici Roosevelto-
vě před domovem důchodců a na ulici 

Hlubčické před domem s pečovatelskou 
službou. Vybudováním dvou posledních 
uvedených přístřešků by mělo dojít k zlep-
šení úrovně kultury cestování, které ocení 
především starší a hůře pohybliví občané, 
kteří se v těchto lokalitách ve zvýšené míře 
pohybují,“ řekl Miroslav Mohyla. 

MHD v Krnově provozuje Connex 
Morava, a.s., Ostrava a v rámci příměst-
ské dopravy také Osoblažská dopravní 
společnost, s.r.o. Město Krnov přispívá 
na zajištění městské a příměstské au-
tobusové dopravy ze svého rozpočtu 
částkou 6,3 milionu korun ročně. MHD 
v Krnově je zařazena do integrovaného 
dopravního systému Moravskoslezského 
kraje ODIS, kdy občané mohou cestovat 
spoji různých dopravců (včetně ČD) na 
jedinou jízdenku a jednotný tarif.     (dc)

Úsilí Města Krnov o vybudování 
funkčního systému městských cyklos-
tezek nese své první ovoce. Po letech 
příprav letos zahájí výstavbu jeho první 
fáze. Získalo totiž příspěvek z rozpočtu 
Státního fondu dopravní infrastruktury 
(SFDI) na výstavbu cyklistické stezky 
na Opavské ulici. Cyklostezka povede 
od ulice K Řempu k ulici 9. května a cel-
kové náklady na její výstavbu dosáhnou 
téměř pět milionů korun. 

Dotace SFDI činí 2 188 000 korun, 
zbývajících 2,7 milionu korun musí 
Město Krnov dát ze svého. „Tato část-
ka se objeví v úpravě městského rozpoč-
tu, kterou budou zastupitelé schvalovat 
v září. Se stavbou bychom pak mohli začít 
již na podzim, uvidíme ale, jak náročné 
bude přeložení veřejného osvětlení. Pokud 
by se tyto práce protáhly, s výstavbou cyk-
lostezky budeme muset počkat do jara,“ 
uvedl místostarosta Bedřich Marek. 

V úseku k ulici Praskova bude mít 
cyklostezka podobu nedělené stezky pro 
pěší a cyklisty v šířce tři metry v trase 
stávajícího chodníku. Od ulice Praskova 
k nákupnímu středisku na SPC bude pro-
vedena jako samostatná cyklistická stez-
ka v šířce dva metry v současném pásmu 
zeleně. V prostoru parkoviště před ná-
kupním střediskem bude proveden jed-

nosměrný pás o šířce 1,5 metru pro směr 
jízdy do centra. Pro opačný směr bude 
upraveno stávající parkoviště, na kterém 
bude v rámci stavby změněn směr jízdy 
a řazení jednotlivých stání pro vozidla. 

V úseku od nákupního centra po ulici 
9. května bude cyklostezka pokračovat 
jako samostatná stezka o šířce dva metry 
v současném pásmu zeleně, v souběhu se 
stávajícím chodníkem.                        (dc)

Autobusy MHD budou jezdit do Kostelce častěji

Stavba cyklostezky by mohla začít ještě letos

Téměř třicet dva milionů korun. 
To je suma, kterou Město Krnov letos 
investuje do svých školských zaříze-
ní. „Největší částka, sedmnáct milionů 
korun, byla investována do dokončení 
rekonstrukce pavilonu A základní školy 
na Janáčkově náměstí. Další velkou akcí 
je rekonstrukce školní jídelny na náměs-
tí Hrdinů, která bude zahájena v srpnu. 
V letošním rozpočtu je na tuto investiční 
akci, která skončí v létě příštího roku, vy-
členěno dvanáct milionů korun,“ uvedl 
vedoucí odboru školství a zdravotnictví 
Otakar Válek. 

Modernizací během léta projdou 
také další objekty škol. Na základní ško-
le na Dvořákově okruhu vzniknou nová 
sociálních zařízení za 1,2 milionu korun, 
ve zdravotním středisku u Základní ško-
ly na Žižkově ulici probíhá první etapa 
výměny oken. Stavebními úpravami 

v současné době prochází Mateřská 
škola na Mikulášské ulici. Kvůli splnění 
hygienických požadavků se zde mění 
dispoziční řešení výdejny jídla. „Stejné 
práce jsou prováděny také v mateřské ško-
le na náměstí Míru, kde rušíme vývařov-
nu a nahrazujeme ji výdejnou jídla. Tyto 
dvě akce budou stát téměř 1,6 milionu 
korun,“ řekl Otakar Válek. 

Město Krnov má v majetku 88 budov, 
které slouží pro potřeby školství. Jsou to 
budovy mateřských, základních a někte-
rých středních škol, školních jídelen, tě-
locvičny, výměníkové stanice a další sou-
visející objekty. Mateřských škol, včetně 
detašovaných pracovišť, je v Krnově de-
set, vývařovny jsou ve čtyřech a výdejny 
jídla v šesti z nich. Krnovských základ-
ních škol je pět, z toho je jedna neúplná. 
Jejich žáci se stravují ve čtyřech jídelnách 
a jedné výdejně.                                   (dc)

Jiný počet odborů se stejným po-
čtem zaměstnanců. To bude výsledek 
organizačních změn, které se chystají 
na Městském úřadě v Krnově. „K 1. září 
dojde ke sloučení odboru vnějších vztahů 
a odboru školství a zdravotnictví a vznik-
ne nový odbor školství, kultury a sportu. 
Hlavním důvodem je zeštíhlení struktury 
městského úřadu a možnost založit nové, 
velmi důležité oddělení evropských pro-
jektů, které vznikne v rámci odboru regi-
onálního rozvoje z některých „ušetřených“ 
pracovníků odboru vnějších vztahů,“ ob-
jasnil tajemník Igor Kozelek. Vedením 
odboru školství, kultury a sportu bude 
do konce letošního roku pověřen sou-
časný vedoucí odboru školství a zdra-
votnictví Otakar Válek, od 1. ledna 2008 
v jeho čele stane vítěz výběrového řízení. 
To bude na toto pracovní místo vyhláše-
no na podzim. 

Zrušení odboru vnějších vztahů je 
prvním krokem Města Krnova k získá-
ní certifi kátu kvality a zavedení bench-
markingu. Cílem obou je zlepšit práci 
úřadu i na něj navazujících organizací, 
zprůhlednit jednotlivé pracovní činnos-
ti, jednoznačně vymezit odpovědnost 

pracovníků a vytvořit antikorupční pro-
středí. Získání certifi kátu kvality je pro 
Město Krnov velmi důležité také proto, 
že zvyšuje šanci na získání fi nančních 
prostředků z Evropské unie. „Dalším 
krokem k získání certifi kátu bude zhodno-
cení vytíženosti jednotlivých pracovníků. 
Bude to složitý proces, od něhož si slibuji 
přesun některých pracovníků na jiné akti-
vity. O snižování počtu zaměstnanců úřa-
du se neuvažuje, i když tlaky na zeštíhlení 
úřednického aparátu tady jsou. Stát ale 
vymýšlí stále nové a nové administrativní 
úkony, na jejichž zvládnutí bychom spíše 
potřebovali vyšší počet pracovníků,“ uve-
dl tajemník. 

V současné době Městský úřad 
v Krnově zaměstnává 169 pracovníků, 
26 městských strážníků, osm pečovate-
lek a tři uvolněné funkcionáře. Náklady 
na jednoho zaměstnance, které se sklá-
dají z nákladů na mzdy, odvody a jsou 
do nich rozpočítány i provozní náklady 
městského úřadu, činí 440 až 460 tisíc 
korun ročně. Na výkon státní správy 
Město Krnov každoročně doplácí ze 
svého rozpočtu kolem dvanácti milionů 
korun.                                                    (dc)

Opravy škol v plném proudu

Organizační změny na úřadě

Zimní stadion má od konce července novou 
betonovou desku pro ledovou plochu. Deska má 
tloušťku 12 centimetrů, plochu 1700 metrů čtve-
rečních a na její zhotovení bylo potřeba 260 metrů 
krychlových betonu. 

„Zhotovení desky pro ledovou plochu je vždy velmi 
náročnou a speciální záležitostí už proto, že se jedná 
o plochu velkých rozměrů, bez jediné dilatační spáry. 
Aby z důvodu letního počasí nedocházelo k rychlému 
tuhnutí betonu, což by se negativně projevilo na kva-
litě betonové plochy, chladili jsme celou plochu na 10 
až 14 °C,“ uvedl Libor Nowak z fi rmy Stafi , která 
modernizaci zimního stadionu realizuje. Betonovou 
plochu subdodavatelsky provedla plzeňská fi rma 
Extra Beton s.r.o., která je úzce zaměřená na výrobu 
průmyslových betonových hlazených podlah a ven-
kovních zpevněných ploch. Jejím dílem je například 
ledová plocha Sazka Areny nebo zimního stadionu 
v Opavě. 

Betonování plochy stadionu předcházela de-
montáž starých mantinelů, položení devatenácti 
tisíc metrů chladícího potrubí, které se před uve-
dením do provozu tlakově odzkoušelo, položení 
téměř dvaceti tun výztuže, osazení kotev pro nové 
mantinely a provedení bednění. Nyní probíhá mon-
táž mantinelů, následovat bude montáž ochranných 
skel. Začátkem září pak bude zimní stadion uveden 
do provozu pro potřebu hokejového oddílu, kraso-
bruslení a veřejnosti.

Souběžně s rekonstrukcí ledové plochy probíhá 
v hale zimního stadionu výstavba jižní tribuny, pod 
kterou bude šest šaten pro hráče, šatny pro trené-

ry a rozhodčí a potřebné zázemí včetně brusírny. 
Tribuna, na které vznikne 504 míst pro sedící a 360 
míst pro stojící diváky, by měla být hotova do konce 
letošního roku. Aby se jižní a v budoucnu i severní 
tribuna do haly vešly, musela být ledová plocha zú-
žena oproti dřívějšku z každé strany o jeden metr. 
Nová plocha proto bude mít rozměry 28 krát 60 
metrů, což ale je plně v souladu s pravidly ledního 
hokeje. 

Letošní modernizace zimního stadionu přijde 
Město Krnov na 22 milionů korun. Ne všechny fi -
nanční prostředky jdou ale z městského rozpočtu. 
Stát poskytl Městu Krnov 14 milionů korun, proto-
že úprava zimního stadionu v Krnově je jednou ze 
jmenovitých akcí státního rozpočtu. 

K dalším etapám modernizace zimního stadi-
onu, které se budou realizovat postupně v příštích 
letech, patří výstavba severní tribuny se šatnami 
a zázemím, vybudování přístavby, v níž bude hlav-
ní vstup, pokladny, prodejna suvenýrů a síň tradic, 
a rekonstrukce současného vstupu do stadionu, kde 
jsou pokladny, bufet, šatny a sociální zařízení. Cel-
ková kapacita zimního stadionu bude 2350 diváků, 
1500 sedících a 850 stojících.

Zimní stadion v Krnově se nachází na Petrovic-
ké ulici. Původně se jednalo jen o nekrytou ledovou 
plochu, která byla uvedena do provozu v roce 1985, 
se zázemím vytvořeným z UNIMO buněk. Lední 
plocha byla zastřešena v roce 2003. Zastřešení zim-
ního stadionu včetně odvlhčení haly přišlo na ne-
celých 44 milionů korun, z toho 10 milionů korun 
činila dotace od státu.                                             (dc)

Místostarostka Krnova Alena Krušinová a předseda sportovní komise Rady města Krnova Libor Nowak přijali 
ve středu 8. srpna na radnici reprezentanta České republiky a účastníka nedávného Mistrovství světa ve fotbale 
hráčů do 20 let Radka Petra z Krnova. Nadějnému gólmanovi, který začínal svou sportovní kariéru v Krnově 
a nyní z Baníku Ostrava přestoupil do nejvyšší italské soutěže, kde bude hrát v barvách Parmy, poděkovali za 
reprezentaci Krnova a kromě kytice mu předali malý dárek. „Na oplátku“ mohli vidět stříbrnou medaili z Mis-
trovství světa, kterou jim Radek Petr přinesl ukázat. 

V srpnu bude zahájena rekonstrukce 
školní jídelny na náměstí Hrdinů, která 
skončí v létě příštího roku. Protože re-
konstrukce objektu je svým rozsahem 
neslučitelná s provozem školní jídel-
ny, dojde od začátku nového školního 
roku ke změnám ve stravování dětí ze 
základních škol na Smetanově okruhu 
a Dvořákově okruhu. Žáci ze základní 
školy na Dvořákově okruhu se budou 
stravovat ve školní jídelně na Žižkově 
ulici a děti ze školy na Smetanově okru-
hu v jídelně na Hlubčické ulici, v sou-
sedství bývalé zvláštní školy. 

Tato skutečnost může dětem i jejich 
rodičům komplikovat život, ale výběr 
alternativ mnoho řešení nenabízel. Ur-
čitou, i když omezenou možností je for-
ma, kdy se rodiče dohodnou s vedoucí 
jiné, než škole příslušné jídelny. Pokud 
by například dítěti ze školy na Smeta-
nově okruhu více vyhovovalo se stra-
vovat v jídelně na Žižkově ulici, nebyl 

by to žádný problém, protože kapacita 
jídelny je dostatečná. Opačná situace je 
ale v jídelně na Albrechtické ulici, kde je 
počet strávníků omezen kapacitou, kte-
rou jídelna nemůže překročit. V tomto 
případě nemusí být uspokojeni všichni 
žadatelé. Rozhodující proto bude včas-
nost, s jakou se rodiče obrátí na vedoucí 
jimi vybrané jídelny. 

Možnosti stravování si mohou 
zjistit telefonicky na následujících te-
lefonních číslech jídelen: Albrechtická 
554 616 218, Hlubčická 554 614 533, 
Žižkova 554 612 422.

Jsme si vědomi toho, že stravování 
dětí během rekonstrukce bude kompli-
kovanější, ale na druhé straně rozsáhlá 
rekonstrukce jídelny, která po dokon-
čení bude sloužit oběma školám, je po-
třebná a objekt v centru města v lepší 
docházkové vzdálenosti si ji zaslouží. 
Ing. Otakar Válek, vedoucí odboru 
školství a zdravotnictví

Rekonstrukce vyřadí jídelnu z provozu



V návaznosti na proces akredita-
ce a tím i splnění 50 standardů kvality 
v poskytování léčebné a ošetřovatelské 
péče dle podmínek Spojené akreditační 
komise ČR musí projít veškerý personál 
Sdruženého zdravotnického zařízení Kr-
nov proškolením v kardio-pulmonální 
resuscitaci (KPCR), které se bude každo-
ročně opakovat. Cílem akce je podpořit 
schopnost člověka poskytnout erudova-
nou první pomoc všem, kteří ji budou 
potřebovat. Nácvik resuscitace spočívá 
v udržení průchodnosti dýchacích cest 
a podpoře dýchání a krevního oběhu 
bez použití jiných než ochranných po-
můcek. 

Za tímto účelem byla zakoupena 
cvičná fi gurína v hodnotě 75 tisíc korun, 

vybavena elektronickou monitorovací 
a paměťovou jednotkou, která při nácvi-
ku signalizuje správné umístění horních 
končetin při zahájení srdeční masáže, 
hloubku stlačení hrudníku při srdeční 
masáži a správný objem dýchání při ná-
cviku dýchání z úst do úst.

Přípravou a koordinací harmono-
gramu proškolování přibližně devíti 
set zdravotnických i nezdravotnických 
zaměstnanců SZZ Krnov byla pověřena 
vrchní sestra anesteziologicko-resusci-
tačního oddělení Alena Náplavová, která 
pro tuto činnost získala oprávnění absol-
vováním ročního specializačního kurzu 
v Národním centru ošetřovatelství a ne-
lékařských oborů v Brně. 

Samotné školení započalo již během 
letních prázdnin, kdy jsou zaměstnanci 
rozděleni do skupinek po pěti až šesti 
k názornému tréninku základní podpo-
ry života. Výsledkem nácviku je schop-
nost orientace člověka v mimořádných 
situacích vyžadujících resuscitaci posti-
ženého, se kterými se může každý z nás 
v běžném životě setkat. 

Nákup cvičné fi guríny s pracovním 
názvem „ADAM“ byl částečně hrazen 
z prostředků SZZ Krnov a částečně ze 
sponzorských darů. Touto cestou by-
chom chtěli poděkovat fi rmám Stavore-
mont, a.s., Rakord – R&R, spol. s r. o., 
Značky Morava, a. s. a privátní lékařce 
MUDr. Janě Šupíkové za sponzorský pří-
spěvek. Ing. Roman Gavanda, ředitel 
SZZ Krnov
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka pronájmu rekonstruovaného 
bytu s podmínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 2, ul. Vrchlického 9, Krnov, vel. 1+2, 
76 m2, jedná se o rekonstruovaný byt - zvý-
šené nájemné.
Dlužná částka: 57 194,- Kč, nutné zapla-
tit v plné výši, ihned při podpisu nájemní 
smlouvy.
Podmínky: žádost o nájem tohoto bytu 
může podat kterýkoliv občan Krnova, 
v případě, že neprojeví zájem nikdo z evi-
dovaných žadatelů, může nájemní smlouvu 
získat kdokoliv po zaplacení manipulační-
ho poplatku 500,- Kč, za přidělení bytu se 
platí fi nanční poplatek (kauce), za příděl 
bytu se platí fi nanční příspěvek ve výši 
trojnásobku nájemného, vč. služeb (dle 
počtu osob rodiny) v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.2/2006 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech a ubytovacích 
zařízeních v majetku Města Krnova.
Platnost nabídky: do 31.8.2007
Prohlídka bytu: Út 28.8. (13.00 – 14.00).
Samostatné žádosti o tento byt zasílejte pí-
semně na odd. pronájmů a prodejů, odbor 
SM při MÚ Krnov, p. Flašarová Jarmila, tel.: 
554 697 424, e-mail: jfl asarova@mukrnov.
cz, nejpozději do data platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 5, ul. Mánesova 2, vel. 1+1, snížené 
kvality, 49 m2, (veškeré případné opravy 
v bytě si hradí nájemce vlastními náklady).
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan Krnova, v případě, že neprojeví zá-
jem nikdo z evidovaných žadatelů, může 
nájemní smlouvu získat kdokoliv po za-
placení manipulačního poplatku 500,- Kč, 
za přidělení bytu se platí fi nanční poplatek 
(kauce), přidělení tohoto bytu se řídí Opat-
řením obce č.2 pro poskytování bydlení ná-
jemních bytech ve vlastnictví Města Krnova. 
Platnost nabídky: do 31.8.2007
Prohlídka bytu: Út 21.8. (13.00 – 14.00)
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. Jar-
mila Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 12, ul. Mánesova 2, vel. 1+1, snížené 
kvality, 44,60 m2 (byt je ve špatném techn. 
stavu – opravy si hradí nájemce vlastními 
náklady).
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan Krnova, v případě, že neprojeví zá-
jem nikdo z evidovaných žadatelů, může ná-
jemní smlouvu získat kdokoliv po zaplacení 
manipulačního poplatku 500,- Kč, za přidě-
lení bytu se platí fi nanční poplatek (kauce), 
přidělení tohoto bytu se řídí Opatřením 
obce č. 2 pro poskytování bydlení v nájem-
ních bytech ve vlastnictví Města Krnova. 
Platnost nabídky: do 24.8.2007
Prohlídka bytu: Út 21.8 (13.00 – 14.00)
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
zasílejte na odd.pronájmů a prodejů, od-
bor SM při MěÚ Krnov - p. Jarmila Flaša-
rová, tel.: 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Prodej pozemků 
Záměrem Města Krnova je prodat pozem-
ky užívané vlastníky garáží za účelem pří-
stupu a příjezdu k těmto garážím, pozemky 
– dvorní trakty a dvory mezi jedním, dvě-
ma nebo více činžovními domy přístup-
nými a užívanými pouze uživateli těchto 
domů a zastavěné pozemky pod garážemi 
ve vlastnictví města. Katastrální mapy 
s přesným určením pozemků je možno zís-
kat na internetové úřední desce na adrese 
www.krnov.cz nebo na úřední desce, která 
je umístěna vedle budovy městského úřadu 
Krnov. Veškeré informace Vám také podá 
paní Lenka Holušová, DiS., odbor správy 
majetku města, Hlavní náměstí 34, kance-
lář č. 409, e-mail: lholusova@mukrnov.cz 
nebo tel. č. 554 697 409. 
Město Krnov vyhlašuje záměr pronájmu 
nebytových prostor:
- soubor místností v objektu Městských 
lázní v Krnově, Čsl.armády 15, I.PP, účel 
pronájmu: kanceláře, rehabilitace, sklady 
apod., celková výměra: 130,75 m2    
- bufet a soubor místností v objektu Měst-
ských lázní v Krnově, Čsl. armády 15, II. 
NP a I. PP, účel pronájmu: občerstvení, cel-
ková výměra: 315,99 m2,
- samostatně uzavřený nebytový prostor č. 
4 v objektu Hlavní náměstí 29 v Krnově, IV. 
NP, účel pronájmu: spolková činnost.
Další informace možno získat na interne-
tové desce www.krnov.cz a na úřední des-
ce vedle budovy radnice. Informace podá 
Eva Petrová, odbor správy majetku města, 
MěÚ Krnov, tel. 554 697 461. Informace 
i prohlídku  nebytových prostor v budově 
městských lázní zprostředkuje vedoucí láz-
ní Ing. Vladislav Skopal, TS Krnov s.r.o., 
tel: 602 550 213.

Ve zkratce
RAME CZ se přestěhuje
Firma RAME CZ s.r.o. dokončuje na prů-
myslové zóně Krnov – Červený dvůr výstav-
bu svého nového výrobního závodu. Nyní 
probíhají přípravy na kolaudaci a spuště-
ní provozu. Výroba by měla být zahájena 
do konce roku 2007. Na průmyslovou zónu 
se fi rma přestěhuje z dosavadních prostor 
Ve Vrbině. RAME CZ s.r.o. je fi rma se za-

Jaké to je, když se ocitnete daleko 
od domova ve skupině lidí, s kterými se 
domluvíte jen anglicky, si vyzkoušelo pět 
mladých lidí z Krnova, kteří se zúčastnili 
od 12. do 25. července 6. ročníku Me-
zinárodního tábora mládeže v partner-
ském městě Minsk Mazowiecki v Polsku. 
Dominika Hádělová, Tereza Matýsková, 
Petra Kocabová, Kateřina Slaninová 
a Michal Maliszewski zde strávili čtrnáct 
dní ve společnosti vrstevníků z Polska, 
Čech, USA, Běloruska, Litvy, Ruska 
a Ukrajiny. 

„Po příjezdu jsme všichni byli přijati 
zdejším starostou a po té byli účastníci tá-
bora rozděleni do sedmi skupin, které byly 
tvořeny vždy polskými a zahraničními 
účastníky. Jazykové bariéry byly překoná-
ny hned druhý den, i když Rusové neumě-
li anglicky, Američani uměli jen anglicky 
a Češi neuměli rusky, společné totiž byly 
vzájemné sympatie,“ uvedla Marcela Ma-
liszewská, která se tábora účastnila jako 
pedagogický dozor mládeže z Krnova. 

Během pobytu účastníci absolvovali 
řadu výletů, například do Varšavy, Lub-
linu, koncentračního tábora v Majdanku 
a do dalších měst. I přes přísná protite-
roristická opatření jim bylo umožněno 

navštívit základnu NATO v Janově. 
Zároveň s poznáváním polských 

měst se mladí lidé seznamovali se zvy-
ky a tradicemi jiných zemí, naučili se 
základní konverzační obraty a písničky 
v různých jazycích, své sportovní výkony 
v basketbalu, volejbalu a v atletice pomě-
řili na táborové olympiádě. Nechyběly 
ani společné večery u táboráku, noční 
běh odvahy, karaoke, MISS Firlej nebo 
Festival písní. „Český tým vynikal přede-
vším v malování a tanci a byla škoda, že 
do soutěže Miss tábora se od nás nepři-
hlásila žádná dívka, protože šanci by ur-
čitě měla. Po všechny dny v táboře vládla 
přátelská atmosféra, podpořená pohos-
tinným přístupem našich hostitelů, která 
jistě přispěla k tomu, že tábor byl označen 
shodně všemi účastníky za nejlepší v his-
torii konání těchto táborů,“ řekla Marcela 
Maliszewská. 

Slavnostního zakončení meziná-
rodního kempu se zúčastnili zástupci 
velvyslanectví zúčastněných států a také 
jednotlivých měst, mezi kterými nechy-
běla ani starostka Krnova Renata Rama-
zanová. Ta zde osobně předala staros-
tovi Minsku Mazowieckého Zbigniewu 
Grze siakovi, pozvání na Setkání zástup-

ců partnerských měst. To se uskuteční 
v Krnově v září, v průběhu Krnovských 
hudebních slavností.

Pobyt mladých lidí v táboře plně fi -
nancovalo Město Minsk Mazowiecki, 
cestu zajistilo Město Krnov.

3 413. To je počet řidičů z Krnovska, 
kteří si dosud nevyměnili starý řidič-
ský průkaz, vydaný v době od 1.7.1964 
do 31.12.1993, za nový. Platnost starého 
řidičáku přitom končí už posledního 
prosince letošního roku. 

„Přes soustavné upozorňování na po-
vinnou výměnu řidičských průkazů v mé-
diích se počet řidičů, kteří přicházejí kvůli 
této výměně na náš odbor, v červenci 
oproti předchozím měsícům snížil,“ uve-
dl vedoucí odboru dopravy a silničního 
hospodářství Městského úřadu v Krnově 
Miroslav Mohyla. 

Pokles žadatelů sice není optimistic-
ký, ale ještě nemusí znamenat problém. 
„Kdyby od této chvíle začala výměna ři-
dičských průkazů fungovat jak má, stačí-
me řidičské průkazy do konce roku vymě-
nit. Pokud ale občané budou s výměnou 
dále otálet až na poslední chvíli a přijdou 
v listopadu nebo v prosinci, je možné, 
že státní tiskárna cenin, která zajišťuje 
výrobu nového řidičského průkazu, ne-

bude tisk zvládat. Zákonná lhůta na do-
dání nového řidičského průkazu, která 
je 21 den, se tak prodlouží a daný řidič 
nebude mít třeba k 1. lednu 2008 k dis-
pozici platný řidičský průkaz. Nemohl by 
tedy řídit vozidlo, aniž by se nedopustil 
přestupku v silničním provozu,“ vysvětlil 
Miroslav Mohyla. 

Výměna řidičských průkazů probíhá 
na odboru dopravy a silničního hospo-
dářství Městského úřadu v Krnově, od-
dělení řidičských průkazů, Albrechtická 
39, tel. 552 302 157 nebo 552 302 154. 
Úřední hodiny jsou pondělí a středa 
od 8.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 
hodin, čtvrtek od 13.00 do 15.00 hodin. 
Občan je vyřizován podle toho, v jakém 
pořadí se zaeviduje do vyvolávacího sys-
tému. Za jak dlouho přistoupí k přepáž-
ce, aby si svou záležitost vyřídil, záleží, 
kolikátý je v pořadí. Samotné vyřízení 
žádosti u přepážky pak trvá necelých 
deset minut.

Mezinárodní tábor v Polsku přinesl nová přátelství

Odkládání výměny starého řidičského 
průkazu se nemusí řidičům vyplatit

Listárna

Axis4.info, projekt zaměřený na pod-
poru podnikatelů a probíhající pod zá-
štitou Hospodářské komory ČR, rozšířil 
působnost i do našeho regionu. Projekt 
Axis4.info se velice úspěšně rozvíjí již 
řadu let a do dnešního dne se do něj 
zapojily desítky tisíc podnikatelských 
subjektů. Vzhledem k přínosům v ob-
lasti podpory podnikání, dosavadním 
úspěchům a důvěryhodnosti můžeme 
podnikatelům účast v tomto projektu 
doporučit.

Co je Axis4.info? Centrální regis-
tr Axis4.info je aktivita Hospodářské 
komory ČR, cílem které je vybudování 

celorepublikového internetového kata-
logu výrobků a činností podnikatelských 
subjektů a institucí ze všech oborů prů-
myslu, obchodu a služeb. Podrobné úda-
je o Vaší fi rmě jsou tak k dispozici Vašim 
potencionálním zákazníkům nebo part-
nerům. Účastí v projektu tak podnikatel 
získá možnost široké propagace, na kte-
rou by musel jinak vynaložit značné fi -
nanční prostředky.

Co konkrétně přináší projekt Axis4.
info Vaší fi rmě? Vstupem do registru 
podnikatelských subjektů Axis4.info se 
údaje o Vaší fi rmě a nabízeném sorti-
mentu stávají součástí informací, které 

Hospodářská komora ČR spolu s regio-
nální samosprávou krajů a měst prezen-
tují v tuzemsku i v zahraničí. Vstupem 
do registru umožníte Vašim stávajícím 
i potencionálním zákazníkům získávat 
aktuální informace o Vašich produk-
tech a službách. Axis4.info není pouze 
seznamem. Vstupem do registru získáte 
také možnost své údaje kdykoli upra-
vovat nebo doplňovat. Tyto informace 
o Vás můžete využít i jako plnohodnot-
nou internetovou stránku, která slouží 
k prezentaci Vaší společnosti. Axis4.
info umožňuje rychlé získávání infor-
mací o Vašich zákaznících, dodavatelích 
i konkurentech. 

Z údajů Hospodářské komory ČR 
vyplývá, že stále více podnikatelů použí-
vá k vyhledávání svých dodavatelů právě 
systém Axis4.info.

Vzhledem k přínosům k rozvoji 
podnikání v regionu se město Krnov 
rozhodlo projekt Axis4.info podpořit. 
Informace obsažené v katalogu budou 
propojené na internetové stránky regio-
nu. Toto propojení přinese další výhody: 
Vaše společnost se zařazením do regis-
tru a zobrazením sídla v podrobných 
mapách stane součástí podnikatelského 
prostředí a celkové infrastruktury v na-
šem městě.

Více informací o projektu Axis4.
info získáte na adrese www.axis4.cz, 
informačních centrech Hospodářské 
komory nebo na zelené lince Axis4.info 
č. 800 900 501.

Město Krnov v současné době při-
pravuje Strategický plán rozvoje města 
Krnova. Jeho smyslem je vytyčit základ-
ní směry budoucího rozvoje, jež jsou 
zformulovány ve vizi. Pro naplnění vize 
jsou defi novány globální cíle naznaču-
jící klíčové oblasti rozvoje města jako je 
podnikání, technická a sociální infra-
struktura, školství, zdravotnictví, ces-
tovní ruch a životní prostředí. Konkrétní 
formu naplňování globálních cílů udáva-
jí strategické cíle detailně řešící aktuální 
nedostatky a možnosti zlepšení.

K úspěšnému dosažení požadované-
ho cíle je potřeba zajistit soulad poža-
davků všech dotčených subjektů (Město, 
organizace zřízení a založené Městem, 
veřejnost, neziskové organizace, práv-
nické a fyzické osoby, komory, svazy), 
stejně tak jako informování široké ve-
řejnosti. Z tohoto důvodů se na Vás ob-

racíme s následující prosbou: Pokud již 
máte připravený projekt nebo projekt 
připravujete (jedná se o projekty pod-
porované z fondů EU, státního rozpočtu 
atd., případně pokud máte projekt, který 
výrazně ovlivní město Krnov), prosíme 
Vás o informování pověřeného pracov-
níka Mgr. Michala Skalky, odbor regio-
nálního rozvoje, tel.: 554 697 508, e-mail: 
mskalka@mukrnov.cz. 

Tato prosba není samoúčelná, Vaše 
projekty se následně mohou objevit pří-
mo ve Strategickém plánu města Krnova 
ve formě opatření nebo aktivit a to Vám 
může pomoci například při prokazová-
ní provázanosti projektu se strategiemi 
(rozvojové dokumenty města, regionu, 
kraje a státu). Zároveň tím, že informu-
jete Město Krnov o Vašich záměrech, 
umožníte Městu poskytnout Vám po-
mocnou ruku.

Na Městském úřadě v Krnově, odbo-
ru regionálního rozvoje bude vystaven 
od 13. do 27. srpna k veřejnému nahléd-
nutí návrh zadání změny č. 1 regulační-
ho plánu „Krnov – centrální park“. 

Návrh bude k dispozici v kanceláři 
č. 503 a to v pondělí a ve středu od 8.00 
do 12.00 hodin a od 13.00 do 17.00 ho-
din, v úterý, čtvrtek a v pátek nejlépe 
po předchozí telefonické domluvě na tel. 
č. 554 697 503 nebo 554 697 553 od 7.00 
do 11.30 hodin a od 12.30 do 14.30 ho-
din. Návrh zadání je rovněž zveřejněn 
na webových stránkách města www.kr-
nov.cz. 

Nejpozději do 27. srpna 2007 může 
každý uplatnit své požadavky na obsah 
zadání, musí je ale zaslat písemně na ad-
resu Městský úřad Krnov, odbor regio-
nálního rozvoje – odd. ÚP, Hlavní ná-
městí 1, 794 01 Krnov. K později uplat-
něným požadavkům nebude přihlíženo. 

Zároveň Městský úřad v Krnově, 
odbor regionálního rozvoje zveřejňuje 
informaci o oznámení záměru na změnu 
regulačního plánu pro výstavbu obchod-
ního centra o zastavěné ploše maximálně 
1300 m2, prodejní ploše 1200 m2 a par-
koviště o kapacitě 14 stání na pozemku 
parc.č. 2850/16 v k.ú. Krnov – horní 
Předměstí. Jedná se volné prostranství 
na rohu ulic Revoluční a Čs. Armády. 
Oznámení o záměru včetně grafi ckých 
příloh je k dispozici a k nahlédnutí 
do 27. srpna na Městském úřadě Krnov, 
odbor regionálního rozvoje, v kanceláři 
č. 503 ve stejné dny a hodiny jako v pří-
padě návrhu zadání změny regulačního 
plánu. Nejpozději do 27. srpna 2007 
může každý zaslat pořizovateli vyjád-
ření k oznámení záměru a to na adresu 
Městský úřad Krnov, odbor regionální-
ho rozvoje – odd. ÚP, Hlavní náměstí 1, 
794 01 Krnov.

Axis4.info – pomocná ruka podnikatelům
Výzva občanům a podnikatelům

Školení personálu SZZ Krnov - poděkování sponzorům

Návrh zadání změny regulačního plánu 
Krnov – centrální park je k nahlédnutí

Mezinárodního tábora mládeže v partnerském městě Minsk Mazowiecki v Polsku se zú-
častnili Dominika Hádělová, Tereza Matýsková, Petra Kocabová, Kateřina Slaninová 
a Michal Maliszewski.
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856804  MHD Krnov         nemocnice-Kostelec,prádelna-aut.st.-Petruv dul Platí od  1.zárí    2007

      do 8.prosince 2007
Prepravu zajišt’uje :  Connex Morava a.s., Ostrava - Moravská Ostrava, Vítkovická 3056/2, PSC 702 00, ( prov.Bruntál, Žlutý kopec 23, tel.554 711 571, fax 554 716 320 )
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hraničním kapitálem a italskými vlastníky. 
Výrobním programem fi rmy je tvarování 
kovových trubek za studena (měď, ocel, 
hliník). Více informací naleznete na fi rem-
ních stránkách: www.rame.cz.

Terénní pracovník pomůže
druhoválečným veteránům
Od 1. srpna 2007 byl Ministerstvem obrany 
zřízen institut terénního pracovníka, který 
bude navštěvovat druhoválečné veterá-
ny, řešit sociálně-právní a sociálně zdra-
votní problémy těchto osob a účastnit se 
na jednáních se správními orgány a jinými 
organizacemi v zájmu druhoválečných ve-
teránů. Terénním pracovníkem pro město 
Krnov byl určen Mgr. Václav Krejčí, tel.č. 
553 716 810, 774 122 029, který se bude 
prokazovat průkazem vystaveným Minis-
terstvem obrany. Druhováleční veteráni 
mají možnost požádat o radu nebo pomoc 
i na bezplatné telefonní lince 800 111 603. 

Lichnovské slavnosti 2007
Na fotbalovém hřišti TJ Sokol Lichnov 
proběhnou v sobotu 25. srpna od 14 hodin 
Lichnovské slavnosti. Na programu budou 
ukázky agility (14.00), Michael Jackson live 
show, imitátor Petr Stebnický a mistr Evro-
py v kulturistice Jan Kubík (14.45), fakírská 
show (15.30), ilusionistická show (15.45), 
Abba revival (16.00), Cimbálová muzika 
(17.00), soutěže a hry pro děti a dospě-
lé (18.00), zábava s Dost dobrou kapelou 
(20.00) a ohňová show (21.00). 

Janota zahraje na zámku
Na nádvoří zámku ve Slezských Rudolti-
cích vystoupí v neděli 19. srpna ve 20 ho-
din minimalistický hudebník Oldřich Ja-
nota. Jeho koncert, na který bude vstupné 
dobrovolné, má pomoci získat prostředky 
na záchranu gotického kostela sv. Jiří v obci 
Pelhřimovy na Osoblažsku. 

Střecha nabízí kurzy zdarma
Středisko chytrých aktivit Střecha ve Vrb-
ně pod Pradědem pořádá ve spolupráci se 
Slezskou univerzitou v Opavě, Vzdělávacím 
centrem v Krnově kurzy Dotační možnos-
ti podnikatelských subjektů (27.8. – 29.8., 
lektor ing. Tomáš Lacina, Czechinvest) 
a Dotační možnosti nepodnikatelských 
subjektů (4.9., 7.9., 11.9., lektor ing. Ivo Ve-
selý, Slezská univerzita Opava). Kurzy jsou 
pro všechny účastníky zdarma. Přihlášky 
Bližší informace na tel. čísle: 554 295 195, 
e-mail: mk.vrbno@sendme.cz.

Program TV Krnov
na http://tv.krnov.cz od 13.8. do 27.8.2007
08.00  Krnovské hudební slavnosti 2006 

(propagační fi lm)
09.30  Krnov - město pokladů (propagační 

fi lm, celkový čas 25 min. 05 sec.)
10.00  Memoriál Oldřicha Mrázka v zápase 

2007 (16.6.2007, Lokomotiva Krnov, 
celkový čas 29 min. 57 sec.)

10.30  Koncert krnovského Big Bandu (cel-
kový čas 32 min. 39 sec.)

11.30  Krnovské hudební slavnosti 2005 
(celkový čas 1 hod. 8 min. 28 sec.)

13.00  Krnovsko-hlubčický půlmaratón 2007 
(celkový čas 36 min. 20 sec.)

14.00 Závěr bloku
14.00 Blok se opakuje 
20.00 Závěr bloku
Změna programu vyhrazena!

Ze zpráv 
městské policie
Léto a stanování patří k sobě
Pěkného počasí využívají i děti ze sídlišť, 
které si staví stany přímo mezi domy. Dlou-
ho pak ponocují a občas obtěžují hlukem 
okolí. Stalo se tak i na sídlišti E. Hakena 
v noci z pondělí 9. na úterý 10. července. 
Rámus, který se řinul ze stanu pod okny 
nedal spát obyvatelce blízkého domu a tak 
přivolala strážníky. Ti před stanem zastihli 
dva patnáctileté teenagery, kteří na příkaz 
strážníků okamžitě stan vyklidili a odešli 
spát domů. 

Podával nezletilým alkohol
Že před restaurací Bowling na Albrechtické 
ulici se zdržuje skupinka podnapilých vý-
rostků, která pouští hlasitou hudbu a budí 
děti bylo telefonicky oznámeno strážní-
kům v úterý 31. července ve 21.45 hodin. 
Strážníci na místě zastihli jednu dívku a tři 
chlapce ve věku šestnáct a sedmnáct let, 
z nichž dva jevili známky požití alkoholu. 
Orientační dechovou zkouškou se poži-
tí alkoholu u nich potvrdilo. Jako místo 
konzumace alkoholických nápojů uvedli 
nedaleký bar. Při následné konfrontaci sice 
číšník, kterého výrostci označili za osobu, 
která jim alkohol prodala, vše popřel, přes-
to mu bylo sděleno, že je podezřelý ze spá-
chání přestupku. Po té, co byl číšník stráž-
níky poučen, mu bylo oznámeno, že věc 
bude předána příslušnému odboru Měst-
ského úřadu. Mládež pak strážníci rozvezli 
do trvalých bydlišť a předali rodičům. 

Bezdomovci řádili
Skupina opilých bezdomovců potrápila 
obyvatele Krnova a také strážníky v pondě-
lí 6. srpna večer. Nejdřív rušila klid v parku 
u divadla, kde se muži hlasitě bavili, roz-
bíjeli lahve a také se poprali. O zklidně-
ní situace požádal telefonicky strážníky 
ve 22.50 hodin občan, kterému už došla 
trpělivost. Strážníci partičku zpacifi kovali 
a dohlédli na její odchod z parku. Opilci 
ale daleko nedošli. Za dvacet minut stráž-
níci dva z nich odháněli od blízké pekárny, 
kde bouchali na okno, a půl hodinu před 
půlnocí museli do těchto končin opět. To 

Na řadu výjimečných koncertů se 
mohou už dnes těšit návštěvníci Krnov-
ských hudebních slavností, každoroční 
nejvýznamnější kulturní akce v Krnově, 
která letos vstupuje do svého šestého 
ročníku. 

Tradiční slavnosti hudby budou 
zahájeny 20. září setkáním krnovské 
a hlubčické mládeže, varhanními kon-
certy na obou stranách hranice – v sále 
krnovské fi rmy Rieger-Kloss Varhany 
s.r.o. a v kostele Františkánů v Głubczy-
cích – a koncertem absolventů Základ-
ní umělecké školy Krnov. „Zahajovací 
koncert Krnovských hudebních slavností 
dostal název Hudební mládí a představí 
se na něm klavíristky Ludmila Boková, 
Jana Polková, Denisa Strnadová, fago-
tistka Lucie Horáková, houslista Jaromír 
Fulnek, fl étnistka Kateřina Vidličková, 
violoncellista Tomáš Mička a trumpetista 

Jan Procházka. Sólisty z řad absolventů 
ZUŠ Krnov – studentů uměleckých škol 
– doprovodí dvanáctičlenný smyčcový 
orchestr Musica Opavia,“ uvedla vedoucí 
odboru vnějších vztahů Eva Marková. 

Na pátek 21. září je připraven Den 
otevřených dveří ve fi rmě Rieger-Kloss 
Varhany s.r.o. a tři koncerty. První se 
odehraje v synagoze, kde se představí 
violoncellisté Jiří a Dominika Hoškovi. 
Po té, v 18 hodin, vystoupí v evange-
lickém kostele pěvecký sbor Gymnázia 
Orlová a šňůru pátečních koncertů za-
končí ve 20 hodin v Kofola music clubu 
koncert vynikajícího zpěváka Dana Bár-
ty, kterého doprovodí jazzové uskupení 
Robert Baltazar Trio. 

V sobotu hudba zavítá na Hlavní ná-
městí. Program začne ve 14 hodin bube-
nickou show v podání polského decho-
vého orchestru mládeže spolku škol číslo 
2 Źegluga z Kedzierzyn-Koźle. „Po té vy-
stoupí nám všem známé zpěvačky Mar-
tha a Th ena Eleft eriadu, Kamil Střihavka 
se skupinou Leaders a opavská kapela 
La Papoo. Večer završí ohňová show kr-
novské skupiny Extreme Flamers a pro-
mítání prvního českého fi lmu ze zákulisí 
muzikálů – Kvaska,“ prozradila Eva Mar-
ková. 

Závěrečným dnem slavností bude 
neděle 23. září. Na tu je připraven druhý 
ročník pěvecké soutěže dětí Česko-pol-
ská superstar a koncerty polské blue-
grassové skupiny Czas na grass a oblí-
beného pop-rockového souboru žáků 
ZUŠ Krnov 220 V. Tyto tři vystoupení 

proběhnou na Hlavním náměstí. Večer 
pak bude patřit Závěrečnému koncertu 
v městském divadle, na kterém vystoupí 
světově proslulí umělci. Bude to slavný 
slovenský tenor Peter Dvorský a rom-
ský smyčcový soubor Diabolské husle, 
polská sopranistka Iwona Noszczyk, 
kytarista Štěpán Rak a hudebně-taneční 
skupina Arsa y Toma, fl amenco, která se 
věnuje tradičnímu fl amencu. Slavnost-
ním večerem, jehož význam podtrhne 
světelná show, provede Alfréd Strejček. 
„Už ze složení interpretů je vidět, že jsme 
se při hledání koncepce letošních slavností 

soustředili především na mládí a dynami-
ku. Také závěrečný koncert se bude nést 
v tomto duchu a věřím, že diváky nabije 
energií,“ řekla Eva Marková. 

Pokud jste si z široké nabídky kon-
certy vybrali, neměli byste se zakoupe-
ním vstupenek na tři placené koncerty, 
kterými jsou úvodní koncert Hudební 
mládí, koncert Dana Bárty a Závěrečný 
slavnostní koncert, dlouho váhat. Před-
prodej vstupenek začne již ve středu 
15. srpna. Více informací o Krnovských 
hudebních slavnostech na www.khs.wbs.
cz.                                                          (dc)

Předprodej na Krnovské hudební slavnosti zahájen

Listárna
Zahradní grilování mají 
v oblibě také babičky

V polovině června se v Domově dů-
chodců Ježník uskutečnilo každoroční 
zahradní grilování. Posezení v altánku 
našim klientkám zpříjemnili zpěvem 
a hrou hudebníci z umělecké agentu-
ry Viola Olomouc. Touto cestou bych 
ráda poděkovala všem, kteří se účastnili 
organizování akce a pomohli tak potě-
šit klientky našeho domova důchodců. 
Mgr. Alena Slezáková, asistent ředitele 
pro věci sociální 

Zviditelnění města Krnova 
a euroregionu Praděd

„Netušili jsme, do jakých krásných 
míst jedeme,“ říkali účastníci celostát-
ního EXODu Krnov a okolí, který se již 
po třinácté uskutečnil ve třetím červen-
covém týdnu v Krnově. Název EXOD je 
odvozen ze slov exkurze-oddech a je or-
ganizován Odborovou organizací při ZŠ 
Dvořákův okruh. Ubytování a stravová-
ní pro 70 účastníků, učitelů z celé České 
republiky, zajistila SŠAMP Krnov.

Náš program s náplní poznávání 
města Krnova a jeho okolí začal v Kon-
certní síni Svatého Ducha. Starostka 
města paní Renata Ramazanová přivíta-
la účastníky a poutavě přiblížila historii 
a současnost této památky. Následoval 
překrásný varhanní koncert v podání 
pana Bohumila Plánského, který se stal 

neopakovatelným zážitkem. V dalších 
dnech jsme navštívili Lázně Jeseník, 
Jeskyně na Pomezí, zámek Jánský vrch 
v Javorníku, zámek v Bruntále, přehradu 
Slezská Harta, Praděd, Karlovu Studán-
ku, zámek Linhartovy, město Opavu, 
zámek Hradec nad Moravicí, Zlatorudné 
mlýny ve Zlatých Horách. Nezapomenu-
telným zážitkem byla projížďka parním 
vláčkem na úzkokolejné trati z Třemeš-
né do Osoblahy. Jeden den byl věnován 
návštěvě polského příhraničí, konkrétně 
měst Prudniku, historické Nysy a krás-
ného zámku Moszna. 

Chtěli bychom touto cestou podě-
kovat za perfektní a bezpečnou dopravu 
panu Jaroslavu Rybářovi, páteru Stanisla-
vovi z kláštera Minoritů, ředitelce MIKS 
Krnov paní Kateřině Lindovské, panu 
Jaroslavu Hrubému, Obecnímu úřadu 
Úvalno, paní Věře Hrbáčové a paní sta-
rostce Renatě Ramazanové za pomoc při 
zajištění této významné poznávací akce.

Všichni účastníci odjížděli spokoje-
ni s průběhem pobytu v našem regionu 
a nešetřili chválou na naše krásné město 
Krnov, na krásu našich Jeseníků a naši 
nádhernou přírodu. Zůstane jim určitě 
v paměti panorama Jeseníku, které vi-
děli z terasy Hotelu Cvilín, kde proběhl 
závěrečný večer. Těšíme se na účastníky 
EXODU Krnov a okolí v roce 2008. Ja-
roslava Němcová a Ing. Zdeněk Welna, 
organizátoři a průvodci akce

V Kumštu excelují tři Janové
Krnov se může těšit na excelentní 

zahájení divadelní sezóny. V pátek 31. 
srpna v 19.30 hodin v městském divadle 
v komedii Kumšt vystoupí oblíbený čes-
ký herec Jan Tříska, kterého ke Krnovu 
vážou vzpomínky na základní vojenskou 
službu v krnovských kasárnách, známý 
režisér a herec Jan Kačer a herec a ředitel 
Divadla Na Jezerce Jan Hrušinský. 

Tito tři Janové se představí v meziná-
rodním hitu pařížské autorky Yasminy 
Rezy o třech nerozlučných kamarádech, 
kteří tvoří uzavřený pánský spolek, jenž 
se stal snad tím jediným pevným bodem 
v životě těchto jedinců. Jejich poklidné 
vztahy ale najednou naruší zprvu banál-
ní spor nad modernistickým obrazem, 

který přeroste v hádku a nakonec úpor-
ný zápas o uznání „hodnoty v umění“. 
V této vzájemné obraně svých světů 
najednou všichni ztratí tvář a ocitnou 
se na pokraji propasti; prostá konverza-
ce je dovedla až tam, kde už není kam 
ustoupit.

Známí herci rozehrají své herecké 
výkony pod režisérskou taktovkou čtvr-
tého Jana, Hřebejka, který patří k nejú-
spěšnějším českým režisérům součas-
nosti. 

Uvedení komedie Kumšt je mimo 
předplatné. Předprodej vstupenek na di-
vadelní představení probíhá v Informač-
ním centru na Hlavním náměstí, tel. 
554 614 612.

Jazykové kurzy ve Vzdělávacím centru

Průmyslovka chystá e-learningové kurzy

Pedagogové se mohou dále vzdělávat

Slezská univerzita v Opavě, Vzdě-
lávací centrum v Krnově připravuje 
na nový školní rok jazykové kurzy pro 
veřejnost: 
- Angličtina pro začátečníky: 9.10.2007 – 
24.6.2008, cena: 2 800,- Kč. 
- Angličtina pro mírně pokročilé: 
8.10.2007 – 23.6.2008, cena: 2 400,- Kč. 
- Angličtina pro středně pokročilé: 
8.10.2007 – 23.6.2008, cena: 2 400,- Kč. 
- Angličtina pro pokročilé: 10.10.2007 – 
25.6.2008, cena: 2 800,- Kč. 
- Obchodní angličtina: 18.10.2007 – 
13.3.2008, cena: 2 400,- Kč.
- Business English: 17.10.2007 – 
12.3.2008, cena: 2 400,- Kč.
- Němčina pro začátečníky: 9.10.2007 – 

24.6.2008, cena: 2 400,- Kč. 
- Němčina pro mírně pokročilé: 
11.10.2007 – 26.6.2008, cena: 2 400,- Kč. 
- Francouzština pro začátečníky: 
9.10.2007 – 24.6.2008, cena: 2 800,- Kč.
- Francouzština pro mírně pokročilé: 
10.10.2007 – 25.6.2008, cena: 2 800,- Kč.
- Italština pro začátečníky: 9.10.2007 – 
27.5.2008, cena: 2 800,- Kč. 
- Polština pro začátečníky: 11.10.2007 – 
26.6.2008, cena: 2 800,- Kč. 
- Ruština pro začátečníky: 8.10.2007 – 
23.6.2008, cena: 2 400,- Kč. 

Bližší informace a přihlášky na adre-
se Vzdělávací centrum v Krnově, Za Dra-
hou 3, 794 01 Krnov, tel. 554 614 352 
nebo e-mail: vendula.menzlova@slu.cz.

Komunitní vzdělávací centrum při 
Střední škole průmyslové na Soukenic-
ké ulici připravuje na nový školní rok 
e-learningové kurzy (studium pomocí 
internetu), které začnou v září:

- Domluvíme se ve fi rmě – obchodní 
terminologie, cizí jazyk pro obchodníky 
– německý jazyk, konverzace, prezentace 
v cizím jazyce. Kurz je určen pro zaměst-
nance a obchodní zástupce ve fi rmách 
s mezinárodní účastí, pro management, 
zástupce zaměstnanců a zaměstnavatelů.

- Překonej jazykovou bariéru – cizí 
jazyk pro informatiky – anglický jazyk. 
Specifi cký kurz pro obchodní zástupce, 

obchodníky a pracovníky v oboru infor-
mačních technologií. Pro management, 
zástupce zaměstnanců a zaměstnavatelů.

- Překonej jazykovou bariéru – cizí 
jazyk pro techniky – anglický jazyk. Spe-
cifi cký kurz pro technické profese a mis-
try, pro management, zástupce zaměst-
nanců a zaměstnavatelů.

Rozsah jednotlivých kurzů je pade -
sát hodin. Kurz by měl probíhat dva až 
tři měsíce. Počet účastníků v kurzu je 
deset až 15. Do pilotních kurzů se může 
přihlásit kdokoliv a jsou zdarma! Při-
hlášky do kurzů mohou zájemci zasílat 
na e-mail: kvapilova@sout.cz.

Slezská univerzita v Opavě, Vzdělá-
vací centrum v Krnově zahajuje koncem 
září zcela nový vzdělávací program s ná-
zvem Systémové vzdělávání pedagogů 
pracujících s romskými dětmi, který 
je podporován fi nančními prostředky 
MŠMT ČR pro rok 2007. Tento vzdě-
lávací program je také zaštítěn Městem 
Krnov a Moravskoslezským krajem. 

Hlavním cílem projektu je prostřed-
nictvím komplexního vzdělávacího pro-
gramu zdokonalit výchovné, vzdělávací 
a komunikační dovednosti pedagogic-
kých pracovníků, kteří pracují s rom-
skými dětmi v předškolním a základním 
vzdělávání. Vzdělávací program je po-
staven na kombinované formě vzdělává-
ní. Posluchači absolvují denní odborné 
přednášky a semináře, které budou do-
plněny specifi ckou formou e-learningu. 
Celkový počet vyškolených posluchačů 
by měl činit 20 pedagogických pracov-
níků. 

Jak bylo zmíněno, vzdělávací pro-
gram je určen pro pedagogické pracov-
níky nejen základních, ale i mateřských 
škol a na jeho obsahu spolupracovala 

řada odborných lektorů. Tento program 
poskytne ve své první etapě poslucha-
čům informace o původu a historii Romů 
a jejich základních životních zvyklos-
tech. Ve druhé etapě bude již přispívat 
k rozvíjení vlastních schopností poslu-
chačů v oblasti využívání moderních 
technik vzdělávání těchto dětí či rozvoje 
komunikačních a sociálních dovedností 
pedagogů. Dále bude velká pozornost 
věnována praktické integraci romských 
dětí do mateřských a základních škol 
včetně odhalování poruch chování těch-
to dětí, prevenci šikany a využití různých 
terapeutických technik. V poslední eta-
pě budou posluchači seznámeni s tvor-
bou individuálních vzdělávacích plánů 
s ohledem na poruchy učení těchto dětí. 
Program bude ukončen závěrečným 
workshopem, který by měl zhodnotit 
veškeré přínosy vzdělávacího programu 
pro praktické uplatnění v jednotlivých 
školách. 

Bližší informace mohou všichni 
zájemci získat na webových stránkách 
Vzdělávacího centra v Krnově www.slu.
cz/vck.

Jednou z hvězd Krnovských hudebních slavností bude populární rockový a muzikálový 
zpěvák Kamil Střihavka, kterého doprovodí skupina Leaders.

Spojení výtvarného umění s klasickým textilním řemeslem mohou v těchto dnech obdi-
vovat návštěvníci výstavní síně městského muzea. Své gobelíny s abstraktními motivy zde 
vystavuje Krnovan Zdeněk Šupák. Jeho výstava s názvem Gobelíny potrvá do 22. srpna.

Koncert mladých 
krnovských interpretů
Hudební pozvánkou na Krnovské 
hudební slavnosti bude mimořádný 
koncert absolventa Základní umělecké 
školy v Krnově, houslisty Dana Barto-
še a dvou členek pedagogického sboru 
této školy, fl étnistky Kateřiny Vidlič-
kové a klavíristky Denisy Strnadové. 
Jejich koncert, na kterém zazní skladby 
Antonína Dvořáka, Bohuslava Mar-
tinů, Karla Bendla a Julese Mouqueta 
se uskuteční v koncertní síni sv. Ducha 
v úterý 21. srpna v 19 hodin. Vstupné 
je dobrovolné.

Středisko volného času Méďa v Krnově
vyhlašuje výběrové řízení na pracovní místo

pedagog volného času – výtvarník
s nástupem 3. září 2007.

Požadavky:  kreativita, samostatnost, vynikající organizační schopnosti, zdatný malíř, 
kreslíř, znalost práce na PC – Windows, Corel, Word, Excel, řidičský prů-
kaz (není podmínkou).

Nabízíme: zajímavou, ale náročnou práci v příjemném kolektivu.
Další informace:  k výběrovému řízení je třeba přinést životopis, výpis z rejstříku trestů 

a potvrzení lékaře (vstupní prohlídka).

Výběrové řízení proběhne 28. srpna 2007
od 10.00 do 13.00 hodin v ředitelně SVČ Méďa Krnov.

Bližší informace k výběrovému řízení podá ředitelka SVČ Méďa
Sylva Vlašánková na tel.č. 775 150 451.



Druhou polovinu července strá-
vilo 56 členů Paprsku i ostatních dětí 
na Letním táboře ve Vižňově u Me-
ziměstí, malé obci ležící na úpatí Ja-
vořích hor na Broumovsku. Počasí 
bylo celkem pěkné a přálo hrám, 
soutěžím i výletům, které byly pro 
děti vedoucími připraveny. 

Hned v úvodu tábora jsme na-
vštívili koupaliště v Meziměstí, 
jedno z největších na Náchodsku, 
se čtyřmi bazény. Celým táborem 
se prolínala velká celotáborová hra, 
nazvaná „Koran – vezeň zla“. Zlé 
síly unesly prince Korana, kterého se 
jeho otec rozhodl stůj co stůj vysvobodit, 
aby Zlo neovládlo celý svět. Aby se mu 
to povedlo, bylo třeba vypravit družinu 
dobrých bojovníků a postupně získat 
deset klíčů ke kouzelným zámkům, kte-
rými byla jištěna vstupní brána černého 
hradu. Klíče mohly být zlaté, stříbrné, 
bronzové či železné podle kvality splnění 
úkolu. V jednotlivých etapách celotábo-
rovky si museli táborníci poradit s luš-
těním šifer i morseovky, naučit se vázat 
tábornické uzly, stavět stan, skládat hla-
volamy či uvařit vodu v kotlíku na ohni, 
zapáleném bez použití papíru. Zají-
mavým náročným a členitým terénem 
vedly oba branné závody, jeden obsahu-
jící otázky umístěné na stromech, druhý 
s úkoly na kontrolách. Nebylo snadné 
se po dlouhém běhu trefi t vzduchovkou 
do terče, překonat lanovou lávku či kva-
litně uřezat dřevěnou placku. 

Děti se naučily také rukodělným do-
vednostem – vyráběly panenky a panáč-
ky z vlny, skládaly origami i jiné výrobky 
z papíru a každý si domů přivezl vlastno-
ručně pomalovaný hrníček. 

Krásné zážitky nabídly výlety po tu-

risticky atraktivním okolí. Navštívi-
li jsme adršpašské skalní město. Nad 
skalním vodopádem se děti na Jezírku 
projely na pramicích a vyslechly vodnic-
ký příběh tajuplných průvodců. Starší 
děti navštívily také stolovou horu Ostaš 
u Police nad Metují, kde se vedoucím 
„ztráceli“ v Bludišti, plném bizardních 
skalních útvarů. 

Nevšedním zážitkem byla rovněž ná-
vštěva Benediktinského kláštera Sv. Vác-
lava v Broumově. 

Na konci tábora byl zapálen slavnost-
ní oheň a byly předány diplomy za jed-
notlivá umístění a také pěkné odměny, 
téměř každý účastník tábora si domů 
odvezl pěkný dárek, nejlepší pak knihy, 
táborová trička či batůžky. Členové Pa-
prsku dostali oddílové kloboučky. Celý 
tábor se vyvedl ke spokojenosti snad 
všech účastníků. Jsme rádi, že na jeho 
realizaci se fi nanční podporou „Projektu 
2007“ podílelo také Město Krnov a za-
jištěním pitného režimu krnovská fi rma 
Kofola, a.s. Výše uvedeným subjektům 
děkujeme a těšíme se na zářijovou akci 
Duhy Paprsek. Ing. Michal Brunclík, 
Karolína Kolbeová
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poté, co jim muž ubytovaný v hotelu Praha 
nahlásil, že zde dochází k rušení nočního 
klidu a ničení zařízení hotelu. Z výtržníků, 
ke kterým byla přivolána i hlídka Policie 
ČR, se opět vyklubali již známí bezdomov-
ci. Protože jeden z nich byl notně opilý 
a agresivní, byl převezen pod dohledem 
strážníků na stanici Policie ČR k výpovědi 
a odtud zamířil na záchytku.

Kam za kulturou
Kino Mír 
TAXIDERMIA – hořká komedie,. Letní 
kino. Pá 10.8. (20.45).
DIVOKÉ VLNY - animovaný v čes. znění. 
Pá 10.8. – Ne 12.8. (16.00), Po 13.8. – St 
15.8. (16.30). 
DANNYHO PARŤÁCI 3 – kriminální ko-
medie. Pá 10.8. (17.45), So 11.8. – Ne 12.8. 
(20.30), Po 13.8. – St 15.8. (20.00).
EDITH PIAF – životopisný fi lm. Pá 
10.8. (20.15), So 11.8. – Ne 12.8. (17.45). 
VELKEJ BIJÁK – dobrodružná komedie 
USA. Letní kino. So 11.8. – Ne 12.8. (21.00).
MISS POTTER – životopisný fi lm. Po 13.8. 
– St 15.8. (18.00). 
TAJNOSTI – tragikomedie ČR. Letní kino. 
Po 13.8. – Út 14.8. (21.00). 
SHREK TŘETÍ – animovaný fi lm v čes. 
znění. Čt 16.8. – St 22.8. (16.15). 
FANTASTICKÁ ČTYŘKA A SILVER 
SURFER – akční sci-fi  v čes. znění. Čt 16.8. 
– Ne 19.8. (18.00). 
NEXT – sci-fi  thriller. Čt 16.8. – Ne 19.8. 
(20.00).
TERKEL MÁ PROBLÉM – animovaná ko-
medie v čes. znění. Po 20.8. – St 22.8. (18.15). 
WARHOLKA – životopisný. Po 20.8. – St 
22.8. (20.00). 
SIMPSONOVI VE FILMU – animovaná 
komedie v čes. znění. Čt 23.8. – Ne 26.8. 
(17.45), Po 27.8. – St 29.8. (18.30). 
JEDNOTKA PŘÍLIŠ RYCHLÉHO NASA-
ZENÍ – kriminální komedie. Čt 23.8. – Ne 
26.8. (20.00).
HARRY POTTER A FÉNIXŮV ŘÁD – 
dobrodružný v čes. znění. Po 27.8. – St 
29.8. (15.45).
GRINDHOUSE: AUTO ZABIJÁK – horor. 
Po 27.8. – St 29.8. (20.15).
TRANSFORMERS – akční sci-fi . Čt 30.8. – 
Pá 31.8. (17.45, 20.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT MLADÝCH KRNOVSKÝCH 
INTERPRETŮ – Kateřina Vidličková 
(příčná fl étna), Denisa Strnadová (klavír) 
a Dan Bartoš (housle). Út 21.8. (19.00). 
Městské divadlo
KUMŠT – komedie o třech nerozlučných 
kamarádech. Hrají Jan Tříska, Jan Kačer 
a Jan Hrušínský. Pá 31.8. (19.30). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 8.00 do 15.00.
ZDENĚK ŠUPÁK – výstava gobelínů kr-
novského autora. Výstava potrvá do 22.8. 
Městská knihovna
SVĚT DĚTÍ - výstava prací žáků Základní 
umělecké školy s r.o. 
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – každou So 
(14.00 - 15.00).
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
OHŇOVÁ A SVĚTELNÁ SHOW – s vi-
deoprojekcí. Prometheus - kombinace kla-
sické divadelní scény, scénické hudby, oh-
ňových efektů a fi lmové projekce na plátně 
4 x 12 metrů. So 25.8. (21.00).
Výstava karikaturistů Jiřího Záviše a René 
Janoštíka. Expozice historie citer v českých 
zemích, historie a vývoj četnictva, dětská 
galerie a další. Zámek v srpnu otevřen vždy 
v Pá, So a Ne (11.00 – 17.00), v září So a Ne 
(11.00 – 17.00). 
Zámek Slezské Rudoltice
PŘEHLÍDKA ŠPERKŮ – Hany Dubaj Kli-
moškové a Evy Kožušníkové na živých mo-
delkách. So 11.8. (15.00).
OLDŘICH JANOTA – koncert minimalis-
tického umělce. Ne 19.8. (20.00). 
Expozice Obec Slezské Rudoltice, fotogra-
fi e Osoblažska, historie Osoblažska, ateliér 
Drak, Slezské zemské dráhy o.p.s., palič-
kovaná krajka, nástroje a předměty denní 
potřeby našich předků. Otevřeno každou 
So a Ne (14.00 – 18.00).
Hrad Sovinec
HODOKVAS RYTÍŘE KOBYLKY – tra-
diční historický jarmark. So 18.8. a Ne 
19.8. (9.00 – 18.30). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Koupaliště
Za příznivého počasí otevřeno denně 
od 9.00 do 19.00 hodin. 
Tenisová hala
Smetanův okruh 
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky 
na tel.: 552 302 181-2, fax: 552 302 180, e-
mail: jastour@jastour.cz.

Od března letošního roku začali léka-
ři gynekologicko-porodnického odděle-
ní krnovské nemocnice léčit stresovou 
inkontinenci pomocí tansobturatorní 
pásky. „Pásek bylo implantováno již pat-
náct, s dobrým úspěchem a ke spokoje-
nosti pacientek. Účinek pásky se projeví 
okamžitě po jejím založení a úspěšnost 
této metody podle světových statistik do-
sahuje osmdesáti sedmi procent,“ uvedl 
primář gynekologicko-porodnického 
oddělení Otto Vančo. 

Chirurgický zákrok spočívá v zavede-
ní speciální pásky, která slouží k vyztuže-
ní uvolněné močové trubice a poskytne 
trvalou schopnost udržet moč. „Páska 
je vyrobena ze speciálního materiálu, 
jehož vlastnosti a struktura způsobí, že 
dokonale sroste s okolními tkáněmi, tak-
že o existenci pásky žena prakticky vůbec 
neví a organismus ji snáší velmi dobře. 
Pokud pacientka po výkonu nemá obtíže, 
je z oddělení propuštěna následující den. 
Fyzické omezení je doporučeno na období 
šesti týdnů, než se páska dokonale vhojí. 
Jedna páska stojí přibližně šest až devět 
tisíc korun a plně ji hradí zdravotní pojiš-
ťovny,“ upřesnil Otto Vančo. 

O tom, zda je zavedení speciálního 
implantátu pro ženu vhodné, rozhodují 
výsledky urologických vyšetření. V pří-
padě krnovské nemocnice je výhodou, 
že je pacientky absolvují takříkajíc pod 

jednou střechou, tedy na urologickém 
oddělení v Krnově, které disponuje vše-
mi potřebnými diagnostickými přístroji. 
Obecně se k operaci přistupuje v přípa-
dě, kdy pacientce nepomohla speciál-
ní cvičení ani medikamentózní léčba. 
Operační řešení inkontinence pomůže 
ženám odstranit nepříjemný zdravotní 
i společenský problém na celý život. 

Že operace může ženám zvýšit kvalitu 
života, dosvědčuje i jedna z prvních paci-
entek, která se v Krnově operačnímu zá-
kroku podrobila. „S únikem moči jsem se 
trápila sedmadvacet let, od porodu dcery. 
Operace mi byla doporučena již dříve, ale 
stále jsem otálela. Bála jsem se jak urolo-
gického vyšetření, tak vlastního zákroku. 
Nakonec jsem se ale rozhodla a překvapilo 
mě, jak šlo všechno hladce. Vyšetření bylo 
absolutně nebolestivé, personál urologie 
krnovské nemocnice byl milý a vstřícný 
a vůbec jsem si tehdy z nemocnice od-
nášela velmi dobrý pocit. Po samotné 
operaci mě sice zaskočily pooperační sta-
vy, ale bylo to především kvůli tomu, že 
jsem nikdy předtím operaci nepodstoupi-
la a nedovedla jsem si předem představit, 
jaké to je. Vše se ale spravilo a nyní jsem 
velmi spokojená. Rozdíl je obrovský. Opět 
znovu ráda chodím po horách. Dříve ces-
ta z kopce pro mě znamenala, že po pár 
metrech jsem si musela odskočit, dnes je 
to v pohodě, také už můžu trochu skákat 

po kamenech. Ostatním ženám, které 
mají stejné problémy jako já, bych operaci 
určitě doporučila,“ řekla. 

Inkontinence, nepříjemný, nekontro-
lovatelný únik moči, může být způsobena 
ochabnutím svalů pánevního dna, které 
podpírají močový měchýř a pomáhají jej 
uzavírat, nebo ochabnutím svěrače mo-
čové trubice. K takovým stavům dochází 
například při některých onemocněních 
jako je mozková mrtvice, cukrovka, 

po úrazech nebo po těžkém porodu. 
Ženy se s tímto onemocněním mohou 
také setkat při chronickém kašli, napří-
klad u astmatu, při tělesné námaze nebo 
při nadměrné obezitě. Více o inkonti-
nenci a metodách její léčby na www.in-
kontinence.com. Více informací rovněž 
na www.szzkrnov.cz, e-mail na gyneko-
logicko-porodnické oddělení gynekolo-
gie@szzkrnov.cz, bližší informace také 
na tel. 554 690 448, 554 690 412.

Krnovští gynekologové chirurgicky léčí ženskou inkontinenci

Mládež a neorganizovaná cykloveřej-
nost všech věkových kategorií má mož-
nost změřit své síly v závodu horských 
kol Ježnická vyhlídka, jehož čtvrtý roč-
ník pořádá v sobotu 25. srpna občanské 
sdružení Cyklistika pro všechny. Závod 
proběhne v rámci seriálu Jesenický šnek 
a krajské soutěže MTB. Pro nejlepší jsou 
připraveny ceny, pro neorganizovanou 
mládež drobné upomínky a pro všechny 
občerstvení v restauraci Pohoda, u které 
je i start a cíl závodu. 

Závod Ježnická vyhlídka bude od-
startován ve 13.30 hodin, kdy na okruh 

vyjedou hoši a dívky ve věku 10 až 12 
let. Ostatní kategorie se postaví na start 
ve 14.00 hodin. Startovní čísla se budou 
vydávat v restauraci Pohoda od 12.00 
do 13.30 hodin. 

Závodníci budou startovat v deseti 
kategoriích, startovné cyklistů mladších 
osmnácti let činí 30 korun, starších 70 
korun. Pro účastníky závodu bude při-
praveno malé občerstvení, cyklistická 
přilba je povinná, podmínkou je rovněž 
dobrý zdravotní stav a u mládeže souhlas 
rodičů. Bližší informace na webových 
stránkách www.cyklistikakrnov.com.

Prvního srpna uplynulo právě přesně 
sto let od chvíle, kdy byl zahájen první 
skautský tábor na světě. Skautské století 
a příchod druhého přivítalo 40 milio-
nů skautů na celém světě a mezi nimi 
také tisíce skautů na sto dvaceti horách 
a kopcích v Čechách a na Moravě. 

Skupinky skautů a skautek vyrazily 
na kopce brzy ráno, aby jako jedni z prv-
ních spatřili úsvit dalšího století, ve kte-
rém skauty na celém světě spojoval nejen 
symbolický šátek, ale především životní 
hodnoty a postoje a přístup k přírodě 

a k druhým lidem. Krnovští skauti oče-
kávali rozbřesk na vrcholu Cvilína. Poté 
se vydali na hrad Šelenburk, kde se v osm 
hodin připojili k pomyslnému řetězci.

Je příznačné, že v Krnově se nás sešla 
jen hrstka, většina našich skautek a skau-
tů toto svítání prožívala daleko od naše-
ho města – v Telči, Darkovicích, Praze, 
v Chorvatsku ... a tři dokonce přímo 
v Anglii, kde u příležitosti skautských 
narozenin proběhlo také největší skaut-
ské setkání na světě - jamboree. Pavel 
Jahoda, Junák Krnov

Ježnická vyhlídka je pro všechny
Sport

Listárna

Příští Krnovské listy vyjdou 
v pátek 7. září. 

Uzávěrka čísla je v úterý 4. září.

Sto padesát pět cyklistů se postavilo 
v neděli 15. července na start cyklistic-
kého závodu Krnovský Goofák. Prověřit 
své síly přijeli i závodníci z Rakouska, 
Polska a Welšan Mario Zeko. Úcta patří 
všem účastníkům závodu, kteří zvládli 
náročnou trať s cílem na Cvilíně. Po-
děkování za podporu akce patří Městu 
Krnovu, fi rmám Ivax-Teva, Bretton, Si-
korasportswear, Tatoozone, Maxcursor, 
Zbyněk Ocásek - Oprava a prodej kol. 
Nemalou měrou se na zajištění této akce 
podíleli také motorkáři z KMK a Jawak-
lubu. Poděkování patří i Městské policii 

Krnov, jejíž strážníci zajistili bezpečný 
průjezd závodníků Krnovem. Zpraco-
vání výsledků zajistili rozhodčí Otmar 
Rychta z Cyklistiky pro všechny a Alena 
Mlynářová z ACS Drak Vrbno. Další in-
formace na www.teamgoofy.com. Zby-
něk Ocásek ml.

Výsledky krnovských závodníků – 
Kategorie A: 3. M. Ocásek, 31. R. Mi-
kulecký. Kategorie B: 4. Z. Ocásek, 7. I. 
Výboch, 9. R. Bonk. Kategorie C: 9. S. 
Vávra, 12. Z. Cáhlik. Kategorie D: 3. Z. 
Ocásek st., 6. P. Daněček. Kategorie žen: 
3. G. Jůnová.

Krnovský Goofák 2007 se vydařil

Krnovští skauti navázali v minulém 
roce spolupráci se skauty z partnerského 
města Pefk i, kteří vloni v létě navštívi-
li Krnov. Při loučení pak byli řeckými 
skauty pozváni na letošní rok do Athén. 
Rok utekl jako voda a všechny přípravy, 
za vydatné pomoci krnovské radnice, 
nakonec došly až ke zdárnému konci 
a jedenáct krnovských skautů mohlo 
1. července odletět do Athén. 

Tady nás přivítala nádherně osvětlená 
Řecká metropole a naši známí. Autobus 
poskytnutý radnicí v Pefk i nás dovezl až 
do místní školy, místa ubytování. Ráno 
nás čekal první nabitý den – prohlídka 
centra Athén, po které nás čekala cesta 
metrem a bohatý oběd – Řekové nás 
po celé dny hostili jak po restauracích, 
tak nám připravovali také svá domácí 
jídla – abychom měli možnost poznat 
jejich tradiční stravu. Večer jsme ještě 
navštívili Olympijský stadión, kde jsme 
mohli vidět krásný výkon naší oštěpař-
ky Barbory Špotákové, která tu právě 
na Grand Prix vybojovala druhé místo.

Úterní ráno bylo opět trochu žhavěj-
ší – vydali jsme se opět do centra, ten-
tokráte jsme navštívili skautskou prodej-
nu. Musím říci, že všude se lidé zajímali 
o to, odkud jsme a jako Čechy a navíc 
jako skauty nás vítali s otevřenou náručí. 
I když jsme neměli kroje, které nejsou 
do řeckých veder moc vhodné, tak naše 
šátky a velmi vyvedená trika pro tuto 
příležitost, vzbuzovaly pozornost. Poté 
jsme zamířili na stadión z první novově-
ké olympiády a do parku Zappion. Ná-
sledovala prohlídka Agory – starověkého 
centra Athén s muzeem archeologických 

nálezů a dobře zachovaným Hefaisto-
vým chrámem. Vpodvečer jsme zamířili 
do nákupního centra v Pefk i a zde jsme 
se sešli se všemi našimi průvodci a řadou 
mladších skautů a skautek. Společně jsme 
absolvovali další vydatnou večeři a spo-
lečný večer na naší známé škole. Teprve 
nyní se začala naplno rozvíjet vzájemná 
komunikace. Spojovacím jazykem byla 
angličtina – a to i pro ty, kteří se ji ni-
kdy neučili. Až všechny překvapilo, jak 
se najednou dokáží domluvit. Nakonec 
pronikla do společných slovníků i řecká 
a česká slova.

A to už tu byla středa. Radniční au-
tobus nás dopravil k nádherné pláži 
na jihu Attiky. Zde si převážná většina 
z nás poprvé v životě vychutnala zážitek 
z mořských vln. Nádherný zážitek, náso-
bený následnou návštěvou Poseidonova 
chrámu v Souniu. Čtvrtek ráno – jedeme 
opět metrem a tramvají do přístavu, kde 
máme možnost prohlídky bitevní lodi 
G. Averof z období balkánských válek. 

A pak už se blíží konec celé akce. 
Večerní slavnostní skautský ceremoniál 
před základnou skautů z Pefk i. Její hlav-
ní součástí je železniční vagón upravený 
na klubovny. Tady před ním probíhá 
řada projevů, máme možnost setkat se 
s představiteli města Pefk i, kterým pře-
dáváme pozdravy a dary z krnovské rad-
nice. Poznáváme také významné skaut-
ské činovníky. Po této, asi tříhodinové 
části, vyplněné hrami, zpěvem a spo-
lečnou zábavou, se loučíme a odlétáme 
plní zážitků a skvělé nálady domů. A už 
se nám v hlavách začíná rodit nápad, co 
bude příště. Pavel Jahoda, Junák Krnov

Proskopismos – čili skautování po Řecku Dětem se na táboře Duhy Paprsek líbilo

Přivítali nové století skautingu na Cvilíně

Krnovští skauti na společné fotografi i s řeckými skauty a představiteli samosprávy Pefk i.


